KNADO

KomnaHis KBAJO pekoMmeHaye 3BepHYTUCH 3a AOMOMOMOK Mo YCTaHOoBLi Ao cnedianicTa.
Byaob nacka, yBaxxHO 03HaAMOMTECh 3 AaHOK IHCTPYKLIE nepes NovYaTKoM BCTAHOBMNEHHSA
KPOHLLTEWHY.

MoHTax NOBMHEH NPOBOAUTUCH Y CYBOPIN BiANOBIAHOCTI A0 iHCTPyKLi!

MepLl HiX MOHTYBaTU KPOHLUTENH NepekoHanTecs y BiACYTHOCTI NPOXOAXKEHHSA Ha MicL
KpiNnneHHs enekTpu4Horo kabenio, razonpoBoay, CaHTEXHIYHUX PO3BOAOK i IHLLIMX KOMYHIKaLlin.
Hikonu He BCTaHOBNIONTE YaCTUHU, LLO MaKTb dedeKTu.

KpinneHHs, Lo BXOAMTE B KOMMNINEKT, NpUsHaveHe Ans 6eToHHMX abo LuernsHuX CTiH, TOBLLMHA
LITYKaTYPKU He NMOBWMHHA nepeBuLLyBaTn 3 MM. NS iHWWX BUAIB CTiH 3Ha[OOWUTLCA iHLLE
KpiNAeHHs.

MepekoHanTech, WO CTiHA BUTPUMAE Bary KPOHLUTENHY pasoM 3 TeNeBizopoMm.

B komnnekTi € ManeHbki geTani, Aki MOXyTb OyTU HeGe3NeUHNMK | BUKNUKATK 3ayLLIEHHS.
TpumanTe Taki AeTani B HeQOCTYNHOMY ANs OiTen MicLi.

BukopurcTaHHA TEXHIKK, Bara Ko NepeBULLYE MaKCUManbHy JOMYCTUMY, MOXE MPU3BECTU [0
TpaBMaTUYHUX BUNAOKIB.

/1\ 3ATAMBHI BYMOT Y BE3MEKV:

OBCNYTOBYBAHHA:

YucTka Ta Aornsa 3a BUPOOOM 3AINCHIOETEES i3 3aCTOCYBaHHSAM BOMOrOi CEPBETKU, 3MOYEHOT
Y MUINBHOMY PO3YUHI.

FAPAHTIVHI 3050B’ A3AHHS:

KpoHLUTeH NpusHaYeHUid Ana BCTAHOBMEHHS Y BHYTPILLHIX NpUMilLeHHAX. [apaHTia Ha Bei
3BapoBanbHi Ta MexaHivHi 3’eqHaHHs 7 pokiB. TepMiH NpuaaTHOCTI He obMexeHUn. BupobHuk
He Hece BiANOBIAANLHOCTI 3a AeeKTUn, AKi BUHUKU BHACNIAOK HEBMISIOrO MOHTaxXy Ta
nopyLleHHsa npaeun ekcnnyatadii. (Mpasuna ekcnnyaradii 3HaxoaaTbes Ha calTi BUpobHuka.)
BupobHuk 3anuwae 3a coboko NpaBo BHOCUTM 3MiHM 0O KOHCTPYKLUiT BUPODBIB, He NoripLuyroym
X CNOXMBYNX AKOCTEN.

KNADO
@ (

057) 341-67-27
(057) 341-67-28
info@kvado.com.ua
@ www.kvado.com.ua
KOpuanyHa agpeca: 93100,
Bynuusa KaHatHa, 6ya. 39,
INucnyaHckk, JNyraHceka obnacTs.

Bineo ornsig KpOHLWTeWHIB.
IHCTpyKUii Ta iHWa KopucHa iHopmaLis.

BUpoBHMK MOXe 3MIHKOBaTU KOMMIMEKTAaL|iK Ta XapakTepuUcTUKL BUPOBY.

HacTiHHUI KpOHLITENH

Ansa TenesisopiB abo MOHITOPIB 3 M1ackUM eKpaHOM

Mopenb: KBAOO K-66

KpinneHHs BUKOPUCTOBYETLCS AN MOHTaXy TENEBI30piB abo MOHITOPIB 3 KPINMNbHUM BrOKOM
VESA posmipom Big 400 x 400 mm o 800 x 400 mm Ta Barow 0o 45 Kkr Ha BepTUKanbHi CTiHW.

]
I
!

Komnnekrauia

M6x10x60 x4 M6x12
A C M6x16
M8x16
M8x25

x4

B x4



KNADO

1. BusHauTe Micue KpinneHHs KpOHLTENHA Ha CTiHi.

2. 3pobiTe pO3MITKY MicLb ANS CBEPANIHHSA OTBOPIB Y CTiHI. Y SIKOCTI WabnoHa BUKOPUCTOBYWATE KPOHLLUTENH.
3. Mpoceepanite oTBOPY giameTpoM 10 MM i MMBUHOO He MeHLWe 60 MM Anst aHKkepiB.

4. BcTaBTe B OTBOPU aHkepu (A).

5. MpUKpPYTiTL KPOHLWTEWH A0 CTiHU GonTamu 3a QOMOMOroK Krova, Ao Yiopy.

6. MepeBipTe HaAINHICTL KPINNEHHA KPOHLWTENHA A0 CTiHKU.

9. NMicnga HapilwyeaHHA Tenesisopa, 3akpyTiTk obuasa reuHTu (O) (Man. 3) fo ynopy, Ans HagiiHoi dikcauii
Tenesizopa.

7.MpukpyTiTe Teneizop fo onop {Man. 2), renHTamu {C) 3 KOMNNekTy, abo iHwWKMK (B pasi notpedu).
Yeara! HapilwyBaTu KpOHWTEWH 3 TeNneBi3opoM peKoMeHAoBaHo BABOX!

NMpuemMHoro kopucTtyBaHHs!




